



Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais

## **ERRATA AO EDITAL Nº 100/2023**

**PROCESSO DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O MESTRADO EM EDUCAÇÃO, DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO, DA PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS, PARA O PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO LETIVO DE 2024.**

### **1. NO PREÂMBULO DO EDITAL EM EPÍGRAFE:**

#### **Onde se lê:**

Nos termos do art. 38, inciso IV, do Estatuto da **PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS** (PUC Minas), de ordem do Magnífico Reitor, faço saber aos interessados que estarão abertas, no período de **28 de outubro a 23 de novembro de 2023**, prazo prorrogável a critério da Universidade, as inscrições no processo seletivo de alunos para o Mestrado em Educação, para o primeiro semestre do ano letivo de 2024.

#### **Leia-se:**

Nos termos do art. 38, inciso IV, do Estatuto da **PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS** (PUC Minas), de ordem do Magnífico Reitor, faço saber aos interessados que estarão abertas, no período de **28 de outubro a 26 de novembro de 2023**, prazo prorrogável a critério da Universidade, as inscrições no processo seletivo de alunos para o Mestrado em Educação, para o primeiro semestre do ano letivo de 2024.

### **2. NO ITEM DAS INSCRIÇÕES:**

#### **Onde se lê:**

2.2. Período de inscrição: 28 de outubro a 23 de novembro de 2023

#### **Leia-se:**

2.2. Período de inscrição: 28 de outubro a 26 de novembro de 2023

#### **Onde se lê:**

**2.4. Local de inscrição:** a inscrição será feita em sistema eletrônico da PUC Minas, com acesso através do *site* do Programa, até **23h59min do dia 23 de novembro de 2023**.



## Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais

### Leia-se:

**2.4. Local de inscrição:** a inscrição será feita em sistema eletrônico da PUC Minas, com acesso através do *site* do Programa, até **23h59min do dia 26 de novembro de 2023**.

### Onde se lê:

**2.7.** As inscrições estarão sujeitas a deferimento prévio, com o resultado sendo divulgado até **28 de novembro de 2023**, na Secretaria do Prédio Emaús de Pós-graduação (Avenida Itaú, 505 - 3º andar - bairro Dom Cabral - Belo Horizonte/MG - CEP: 30535012) e no *site* do Programa, em <http://www.pucminas.br/pos/educacao>, sendo motivos para o indeferimento, sem direito a recurso, a falta de qualquer documento exigido para a inscrição e o não atendimento a qualquer item do presente Edital.

### Leia-se:

**2.7.** As inscrições estarão sujeitas a deferimento prévio, com o resultado sendo divulgado até **29 de novembro de 2023**, na Secretaria do Prédio Emaús de Pós-graduação (Avenida Itaú, 505 - 3º andar - bairro Dom Cabral - Belo Horizonte/MG - CEP: 30535012) e no *site* do Programa, em <http://www.pucminas.br/pos/educacao>, sendo motivos para o indeferimento, sem direito a recurso, a falta de qualquer documento exigido para a inscrição e o não atendimento a qualquer item do presente Edital.

Belo Horizonte, 23 de novembro de 2023.

Professora Anne Shirley de Oliveira Rezende Martins  
Secretária Geral